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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος θαύμασε το πρώην
Αυτοκρατορικό Παλάτι του Πεκίνου

Το πρώην Αυτοκρατορικό Παλάτι (Γκουκούν στα Κινέζικα) επισκέφθηκε στις 11 Μαΐου 2013 κατά τη
γνωριμία του με αξιοθέατα του Πεκίνου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος.

Κατά τη ξενάγηση τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο επίσης συνόδευαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του
Πατριαρχείου Μόσχας, ο κ. Β Λεγκοΐντα, Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο
Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, μέλη της επίσημης
συνοδείας καθώς και ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας κ. Α. Ντενίσωφ.

Εισερχόμενος στην Απαγορευμένη Πόλη ο Αγιώτατος Πατριάρχης επεσήμανε: «Ίσως είναι όνειρο
του κάθε Κινέζου να βρεθεί εδώ». Αυτά τα επιβεβαίωσε ο ξεναγός ενημερώνοντας τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο και τη συνοδεία του για το ιστορικό μνημείο.

***

Το Γκουγκούν (σε απόδοση από τα Κινεζικά σημαίνει «Μεγάλο Αυτοκρατορικό Παλάτι») είναι η
κοινή ονομασία των πρώην αυτοκρατορικών παλατιών των ανατετραμμένων Κινεζικών δυναστείων.
Η ονομασία αφορά κυρίως στην Απαγορευμένη Πόλη των δυναστειών Μινγκ και Τσιν στο Πεκίνο.

Είναι το μεγαλύτερο αρχιτεκτονικό συγκρότημα ανά τον κόσμο και το κυρίως παλάτι των Κινέζων
αυτοκρατόρων από το 15 έως τις αρχές του 20 αι. Εδώ ήταν η έδρα των 24 αυτοκρατόρων των
δυναστειών Μινγκ και Τσιν. Η ονομασία του οφείλεται στην περιορισμένη πρόσβαση του κοινού
κατά το αυτοκρατορικό καθεστώς (ακόμα το 19 αιώνα οι ξένοι ήταν σπάνιοι επισκέπτες σε αυτό το
συγκρότημα). Το συνολικό εμβαδόν του ανέρζεται σε 720 χιλιάδες τετραγωνικά. Διαθέτει 8707
δωμάτια. Περιστοιχίζεται από τείχος μήκους 3400 μέτρων και τάφρο με νερό. Στην οικοδόμηση του
συγκροτήματος συμμετείχαν 1 εκ. οικοδόμοι και 100 χιλ. λιθογλύπτες, ξυλογλύπτες και ζωγράφοι.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52750/
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